



Nr. înregistrare: 15/17.08.2018

PLANIFICAREA ACTIVITĂȚILOR - DIAGRAMA GANTT

Proiect de mobilitate școlară ERASMUS+, KA1

„Printr-o educație de calitate în mediul rural, asigurăm succesul elevilor noștri”

Contract proiect 2018-1-RO01-KA101-048096

Scopul proiectului

"Printr-o educație de calitate în mediul rural, asigurăm succesul elevilor noștri" constă în ridicarea nivelului de pregătire profesională a cadrelor didactice pentru asigurarea creșterii calității în educație, utilizând metode inovatoare, care să promoveze gândirea critică și motivarea elevilor pentru a obține rezultate bune la matematică, științe, citire și înțelegere, la examenele de Evaluare Națională și testele PISA.

Obiectivul principal

constă în training profesional pentru 8 cadre didactice care se vor familiariza cu tehnici și metode activ - participative, centrate pe elev, în vederea modernizării și inovării procesului instructiv - educativ. Cele 8 cadre didactice formate în urma mobilităților Erasmus + vor deveni mentori pentru celelalte cadre didactice din școală, pentru elevii școlii, părinți și comunitatea rurală Prisacani.

Obiectivele proiectului constau în:

Obiectivul 1.

Ameliorarea competențelor privind organizarea unui management instituțional inovativ, gestionarea comunicării instituției cu beneficiarii educației, cu structurile ierarhice superioare și alți parteneri interesați, luarea deciziilor și gestionarea crizelor în educație prin formarea într-un curs intensiv de 7 zile a 3 cadre didactice și 1 personal didactic auxiliar (secretarul școlii).

Obiectivul 2.

Imbunatirea cu 5% /an a rezultatelor obtine de elevii scolii la Evaluările Nationale si testele Pisa ca urmare a dezvoltarii competentelor profesionale a 4 cadre didactice intr-un curs intensiv de 5 zile privind noi tehnici de predare/invatare/evaluare, metode inovative bazate pe competente in vederea cresterii randamentului scolar si cresterea exemplelor de reusita.

Obiectivul 3.

Imbunatatirea competentelor lingvistice ale participantilor la proiect in context european.

Initiativa proiectului este in acord cu Strategia Europeana, Stategia Nationala si Planul European de Dezvoltare al scolii si vizeaza un management institutional inovativ, dezvoltarea competentelor cadrelor didactice pentru a asigura calitate in educatie, in vederea motivarii elevilor pentru invatare si finalizarea cu succes a invatamantului gimnazial.

Diagrama Gantt

Nr. act.	Activitățile proiectului	iulie 2018	aug. 2018	sept. 2018	oct. 2018	nov. 2018	dec. 2018	ian. 2019	febr. 2019	martie 2019	aprilie 2019	mai 2019	iunie 2019	iulie 2019	aug 2019
1	Deschiderea unui cont în euro la Banca Transilvania														
2	Reuniune de informare și consiliere – informații generale la sediul Agenției Nationale pentru Programe Comunitare in Domeniul Educatiei si Formarii Profesionale	Participarea coordonatorului și a responsabilului financiar la București													
3	Propunerea activităților pentru desfășurarea în condiții optime a														

	proiectului Erasmus +													
4	Contactarea instituțiilor de formare și stabilirea detaliilor legate de participarea la formare. In cazul in care cursul este anulat, se va contacta o alta institutie de formare, cu un program asemanator, din aceeasi tara.					Negocierea/ actualizarea (dacă va fi cazul)/semnarea acordurilor de mobilitate cu furnizorii Fluxul 1			Negocierea/ actualizarea (dacă va fi cazul)/semnarea acordurilor de mobilitate cu furnizorii fluxul 2					
5	Promovarea proiectului școală, în comunitate și în mass-media	Conceperea, elaborarea instrumentelor de promovare a proiectului			Asigurarea vizibilității proiectului									
6	Realizarea procesului de selecție			Concurs de dosare/ selecție/ stabilirea listelor de beneficiari	Actualizarea listelor de beneficiari (rezolvarea situațiilor neprevăzute) Crearea/aplicarea și analiza chestionarelor privind interesele de formare Rezultatele chestionarului de analiza privind interesele de formare									
7	Pregătirea lingvistică a participanților la cele două cursuri de formare			Pregătire individuală realizată pentru fiecare flux	4 ore	Pregătire individuală realizată pentru fiecare flux	4 ore							
		Participarea la cursuri intensive de invatare a limbii engleze prin intermediul Centrului de formare EUROED Iași												
8	Pregătirea de specialitate și psihopedagogică a			CV Europass 2ore		Fluxul 1 4ore				Fluxul 2 4ore				

	participanților pentru cele două fluxuri de formare													
9	Pregătirea culturală a participanților la cele două cursuri de formare							4ore fluxul 1 2ore pregătire indiv		4 ore fluxul 2/ 2ore pregătire indiv				
10	Înregistrarea mobilităților pe platforma Mobility Tools			Înregistrare flux 1 și flux 2				Solicitarea modificărilor care pot să apară și completare pe platforma Mobility Tools		Solicitarea modificărilor care pot să apară și completare pe platforma Mobility Tools				
11	Prima formare în spațiul european, "Educational Management & School Leadership", se va desfășura la Centrul de formare Areadne Lifelong Learning Centre							03.02.2019 - 09.02.2019 în Kalamata - Grecia						
12	Monitorizarea													

	activităților proiectului se va face lunar													
13	Monitorizarea activităților proiectului – la agenție													
14	Raportări individuale după fluxul 1							Raportare în termen de 30 zile						
15	Diseminarea activităților proiectului fluxul 1													
16	Evaluarea proiectului și a activităților de formare în cele două fluxuri			chestionar 1				chestionar 2			chestionar 3			chestionar 4
17	A doua formare în context european, "Project and Competence Based Learning: innovative and effective methods and tools", se va desfășura la Centrul de formare Enjoy Italy, în perioada 29.04.2019-03.05.2019, în Napoli - Italia									29.04.2019 - 03.05.2019 în Napoli - Italia				
18	Raportări individuale după fluxul 1							Raportare în termen			Raportare în termen de 30			

									de 30 zile			zile		
19	Diseminarea activităților proiectului fluxul 2													
20	Certificare							Pregătirea certificatelor de mobilitate Europass	Certificarea de către furnizorii de curs		Pregătirea certificatelor de mobilitate Europass	Certificarea de către furnizorii de curs		Inițierea procedurii de echivalare în credite transferabile
21	Comunicarea cu partenerii		permanent											
22	Comunicare cu beneficiarii		permanent											
23	Comunicare cu Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale	permanent												
24	Realizarea produselor finale							4 rapoarte individuale de mobilitate 1 raport final/flux 1 4 certificare Europass 4 portofolii 1 broșura de "Bune practici"				4 CDȘ opțional integrat 4 rapoarte individuale de mobilitate		

								privind ameliorarea nevoilor institutionale" 1 software care optimizeaza organizarea scolilor din comuna si care informeaza parintii si elevii cu privire la scoala			1 raport final/flux 2 4 certificare Europass 4 planuri de lectii 4 portofolii 1 brosură cu "Exemple de buna practica in context european in cadrul proiectului		
25	Raportare finală	<p>8 participanti cu competente profesionale, abilitati si atitudini imbunatatite.</p> <p>8 rapoarte individuale de mobilitate.</p> <p>2 rapoarte finale de mobilitate dupa finalizarea fluxurilor.</p> <p>1 raport final al proiectului Erasmus +/la 60 de zile după finalizarea proiectului</p> <p>8 certificate Europass.</p> <p>8 participanti formati care vor asigura transferul si multiplicarea ulterioara a metodelor/achizitiilor dobandite.</p> <p>8 portofolii cu informatii referitoare la activitatea profesionala.</p> <p>4 programe de discipline optionale cu curriculum integrat pentru cele 4 clase de gimnaziu.</p> <p>1 brosură de "Bune practici privind ameliorarea nevoilor institutionale".</p> <p>1 brosură cu "Exemple de buna practica in context european in cadrul proiectului - Printr-o educatie de calitate in mediul rural, asiguram succesul elevilor nostri", care sa cuprinda planuri de lectie sustinute de participantii la fluxurile de formare dupa intoarcerea in tara si 4 programe de discipline optionale de curriculum integrat la nivelul mai multor arii curriculare.</p>											

		1 software care optimizeaza organizarea scolilor din comuna si care informeaza parintii si elevii cu privire la scoala. 8 contacte pentru viitoarele proiecte europene.
--	--	--

"Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conținutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenția Națională și Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi folosit conținutul informației."

Coordonator proiect,
Prof. Lemnaru Liliana



Director,
Prof. Lemnaru Liliana

